

俄美话不投机 对话难觅共识

俄罗斯与美国10日在瑞士日内瓦举行新一轮战略稳定对话。此次对话以闭门形式举行,从会后双方释放的信息可以看出,这次对话没有取得任何实质性进展。

分析人士认为,这次对话能够举行,说明俄罗斯有意愿与美国为首的西方国家建立更长远的安全合作架构。对话难以取得进展的症结在于,美国未能积极回应俄罗斯提出的一系列安全关切。若无法有效解决这些问题,未来俄美对话前景同样难言乐观。



2021年12月7日,俄罗斯总统普京在俄罗斯索契和美国总统拜登进行视频会晤。新华社发

对话共识难觅

俄罗斯外交部副部长里亚布科夫在对话结束后介绍情况时表示,北约在法律层面保证不再东扩、不在俄边境部署打击性武器、北约将军力部署恢复至1997年俄与北约签署基本关系文件时的状态,这是俄方最核心的安全关切,但俄不认为美方愿意在这些关键问题上做出令人满意的决定。

美方率团参与对话的常务副国务卿舍曼会后表示,美方在对话中“断然拒绝”了俄方提出的一系列安全提议,包括要求北约不得吸收乌克兰为成员、终止与乌克兰安全合作等。相关提议有悖于北约的“开放门户”政策。她还指出,美国欢迎通过外交途径解决乌克兰问题,但只有在俄罗斯采取切实措施降低俄乌边境紧张局势的条件下,乌克兰问题的解决才能取得实质进展。如果俄“进一步入侵”乌克兰,将付出沉重代价并面临严重后果。

近期俄罗斯与以美国为首的北约围绕乌克兰问题矛盾不断加剧。俄乌两国在边境地区部署了大量军事人员和装备。北约和乌克兰不断渲染俄罗斯“入侵”威胁,俄方则强调局势持续恶化是因为北约不断挤压俄罗斯安全空间。为缓和紧张气氛,俄罗斯外交部去年12月向

美方提交了俄美安全保障条约草案和俄与北约成员国安全保障措施协议。

分析人士指出,俄美双方在安全对话前后透露的消息表明,此次对话未能取得进展的一个重要原因是:美国避重就轻,试图回避俄罗斯的核心安全关切。美国国务卿布林肯日前曾表示,此次对话可以为双方恢复《中导条约》奠定基础,里亚布科夫对此回应说,俄美安全对话不能只涉及恢复《中导条约》,还应将其他俄方高度关注的话题纳入讨论,在重大的政治问题上达成共识更加必要和迫切。

俄罗斯国际事务理事会项目主任季莫费耶夫表示,此次安全对话没有取得突破,双方对话不能只涉及恢复《中导条约》,还应将其他俄方高度关注的话题纳入讨论,在重大的政治问题上达成共识更加必要和迫切。

《全球政治中的俄罗斯》杂志主编卢基扬诺夫撰文指出,俄美安全对话没有取得突破,双方在谈判思路上存在根本性差别。美国希望将安全对话的重点从政治问题转向军事技术领域。俄方则坚持在政治层面展开对话,包括围绕安全原则和冷战后欧洲安全架构等问题进行讨论。俄方认为应首先在政治领域达成新的基本协议,然后才能开展军事技术层面的具体磋商。

前景不容乐观

按照计划,俄罗斯将在本周内先后与美国、北约和欧洲安全与合作组织(欧安组织)举行对话。舆论普遍认为,此次的俄美安全对话最为关键,将为接下来的两场对话打下基调。俄与北约对话可视为俄美对话的升级版,俄与欧安组织对话则在更大范围探讨欧洲未来的安全前景。

分析人士指出,此次对话有助于稳定俄美关系,但俄与美国等西方国家长期缺乏战略互信,多重因素令俄西矛盾难以得到根本改善。尽管各方正在密集展开对话,但短期内矛盾恐难化解,各方政治博弈将持续。

一方面,西方国家内部对俄态度不一。季莫费耶夫表示,参与谈判各方的立场各不相同且难以协调,谈判进程或将非常艰难。围绕欧洲安全问题的谈判将是一个漫长的过程,不可能一蹴而就。

另一方面,美国国内政治分歧导致美国难以与俄罗斯就安全问题达成一致。美国哈密尔顿学院教授艾

伦·卡夫鲁尼表示,美国国内不稳定的政治局势实际上束缚了美国政府手脚,给其外交活动留下了非常有限的空间。即便美国政府代表团同意与俄罗斯缔结安全保障协议并说服其盟友也参与其中,这份文件也无法得到美国国会参议院的批准。

中国社会科学院俄罗斯东欧中亚研究所研究员李勇慧认为,俄与西方关系的核心仍然是俄美关系。如果俄美间根本性矛盾不能通过对话谈判解决,双方关系很难发生实质性改善。

美国布鲁金斯学会高级研究员欧汉龙表示,美俄关系恶化或将导致双方在乌克兰局势等地区热点问题对话受阻。

俄罗斯政治信息中心主任穆欣说,美国需要与俄达成安全协议,但不可能像俄方希望的那样尽快给出明确答复,因为那意味着美国需要放弃其过渡期而立即公开地“屈服于”俄方要求。

(新华社莫斯科1月11日电)

环球时讯

基金交易丑闻发酵 美联储副主席宣布辞职

新华社北京1月11日电 美国联邦储备委员会副主席理查德·克拉里达10日宣布,将于14日辞去美联储副主席和理事职务。美国媒体报道,克拉里达成为美联储系统去年以来第三名因投资交易丑闻而辞职的官员。

美联储主席杰罗姆·鲍威尔当天对克拉里达任职期间所做贡献予以肯定。

克拉里达任期本应本月31日结束。美国媒体报道,依据克拉里达对其个人2020年2月投资交易的最新披露,相关交易可能违反利益冲突原则。

当时,新冠疫情刚暴发,全球经济面临冲击,美联储考虑采取救助措施。鲍威尔宣布美联储救市措施前一天,克拉里达购入了一只股票型基金。

据《纽约时报》上周爆料,实际情况是,克拉里达是在刚卖出这只基金没几天后重新买入。克拉里达2021年12月底修改对这一交易的说明,补充了之前“遗漏”的卖出。

马萨诸塞州联邦参议员伊丽莎白·沃伦敦促美联储“立即公开”与上述交易相关的全部信息,以明确克拉里达是否在交易中利用内幕信息。

克拉里达2018年9月起任美联储副主席,被认为是鲍威尔的“圈内人”。他曾在哥伦比亚大学任教,在太平洋投资管理公司担任投资基金经理12年。他入职美联储时,报告的资产估值在900万美元至3900万美元之间。

2021年,美联储下属12家地区储备银行中,有两名行长在“可疑”交易曝光后辞职,分别是达拉斯联储储备银行行长罗伯特·卡普兰和波士顿联储储备银行行长埃里克·罗森格伦。

卡普兰和罗森格伦辞职后,美联储于2021年10月发布针对高层更为严格的投资交易限制。

哈萨克斯坦宣布改革措施

据新华社电 哈萨克斯坦总统托卡耶夫11日签署总统令,任命阿里汗·斯迈洛夫为新一任总理。托卡耶夫当天还宣布了一揽子改革措施,涉及政治、安全、经济等多个领域。

哈萨克斯坦议会下院当天举行全体会议,审议并通过了托卡耶夫提交的由斯迈洛夫出任新一任总理的提案。随后,托卡耶夫签署总统令,正式任命斯迈洛夫为总理。斯迈洛夫曾历任哈财政部副部长、统计局局长、总统助理等职务。2019年2月,斯迈洛夫被任命为第一副总理兼财政部长。

据哈通社消息,托卡耶夫当天还宣布了一揽子改革措施。在安全领域,哈萨克斯坦将重组武装力量,执法部门和国家安全机构,推动执法系统改革,打击宗教极端主义,最大限度保护公民、维护宪法秩序和国家主权;在政治领域,将加强政府同民众之间的直接对话,议会议员及各级政府官员将暂停涨薪;在经济领域,托卡耶夫责成政府制订2022年行动计划,研究出台系统性防通胀措施、稳定金融和外汇市场并恢复投资者信心。

托卡耶夫当天在议会下院全体会议上还宣布,集体安全条约组织(集安组织)维和部队的任务已完成,维和部队将在两天后开始分阶段撤离哈萨克斯坦,撤离过程将不超过10天。



智利居民区发生火灾

据外媒报道,1月10日智利伊基克一居民区发生火灾,大量房屋被烧毁。该居民区住户主要由移民构成。

图为1月10日在智利伊基克拉古纳贝尔德居民区拍摄的火灾现场。新华社发

为器官移植的病人带来希望

美国男子接受猪心脏移植手术

美国马里兰大学医学中心10日发布消息,医学专家已为一名美国男性心脏病病人成功进行了一项特殊的移植手术,将经基因改造的猪的心脏移植入其体内,属全球首例。这名男子在手术3日后情况良好。

马里兰大学医学中心说,专家此前对这名57岁、名叫戴维·贝内特的男子会诊后,认为他的病情不适合接受传统的心脏移植手术,而他的心脏病病情也非常紧急,心脏移植是挽救其生命的最后希望,最终专家团队获得美国监管机构紧急授权以及病患同

意后,开展了这项手术。

据介绍,这名病人在位于美国巴尔的摩的马里兰大学医学中心接受了这项手术。移植手术中使用的猪已经过基因改造,其中包括“敲除”会引起人类排斥反应的基因,以及一个特定的基因以预防移植入人体的猪心脏组织过度成长。

该中心表示,这项移植手术首次展示了一个经过基因改造的猪心脏移植入人体后,能像人的心脏一样发挥作用,并且身体不会马上对这个动物心脏产生排斥反应。

《纽约时报》的报道说,贝内特7日接受手术后,在最关键的48小时里没有发生任何异常。他目前仍需连接着医疗仪器,医生仍在密切监测贝内特身体是否出现排斥反应,还为贝内特使用了一种抑制人体排斥反应的试验性新药。

报道援引研究人员的话说,希望类似这样的手术未来可以为50多万等待肾脏或其他器官移植的美国病人带来希望,但这类手术在广泛应用前也需要克服很多障碍,包括人体排斥反应。



1月7日在美国巴尔的摩的马里兰大学医学中心拍摄的移植手术现场。新华社发

新闻链接

猪心移植给人背后有哪些科技突破

猪的器官组织结构、生理功能和大小与人体器官相近,被视为异种器官移植供体最佳动物之一。但是将猪器官移植到人体还存在着两大医疗风险:猪的基因组携带内源性逆转录病毒,移植到人体后可能有“毒性”;猪器官可能在患者体内引发免疫排斥反应。

据马里兰大学医学中心介绍,移植手术中使用的猪已经过基因改造——其中研究人员将猪体内3个会引起人类对猪器官产生排斥反应的基因“敲除”;另有1个特定的基因

被“敲除”,以预防移植入人体的猪心脏组织过度成长。此外,研究人员将6个相关的人类基因嵌入猪的基因组,以使其器官更易被人体免疫系统接受。同时,手术团队还使用了抗排斥药物,旨在抑制人体免疫系统,防止器官排斥反应。

专家表示,这项移植手术首次展示了一个经过基因改造的动物心脏移植入人体后,能像人的心脏一样发挥作用,并且身体不会马上对这个动物心脏产生排斥反应。(综合新华社电)

光大永明人寿保险有限公司黑龙江分公司公告

各位光大永明人寿保险有限公司黑龙江分公司客户:
与我公司签订保险代理合同的以下保险代理人已与我公司解除保险代理合同,他们在代理合同有效期内实施的经本公司授权销售保险产品以外的行为和代理合同终止后的行为与本公司无关。由此引发的法律责任,我公司不予承担。解除保险代理合同的人员名单如下:

- | 哈尔滨 | |
|-----|-----|
| 黄坤 | 咸惠明 |
| 李勇 | 金洋 |
| 孔庆红 | 刘雨森 |
| 李永成 | 岳绍明 |

各位光大永明人寿保险有限公司黑龙江分公司客户:
与我公司签订劳动合同的内勤员工现已与公司解除劳动关系,解除劳动关系后引发的法律责任,我公司不予承担,解除劳动关系的人员名单如下:

- | 分公司内勤人员 | |
|---------|-----|
| 佳木斯 | 绥化 |
| 李清涛 | 沈继磊 |

特此公告
光大永明人寿保险有限公司黑龙江分公司
受理地址:道里区民和街114号
2022年1月

农村二、三楼房屋出租 13796692200	养殖场出租 15946897443	厂房出租 13636621997	办公楼转让或出售 13304511301	厂房出售 13766856770	厂房办公楼出租 18945082226	厂房出租 13104001611	鑫福庆搬家 18745696545
厂房出租 18644063557	厂房出租 13936584899	厂房办公楼出租 13312196880	厂房出租 13504506133	办公场地出租 17303641505	厂房出租 13704501238	厂房出租 15636163768	厂房出租 15245197386
综合信息分类专栏 4051-59069222	两处暖库出租 13946187367	标准厂房出租 13359516788	门市出售 18618478810	山林养殖场出售 15234502099	厂房出租 18103608686	写字楼出售 13903609178	厂房出租 13339316877
门市出租 13845064606	旅店出租 13845064606	库房出售 18646124500	厂房出租 15845001888				